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1. Äàéòå äåôèíèöèÿ íà ñõîäÿùà ðåäèöà. Êàêâî îçíà÷àâà åäíà ðåäèöà îò ðåàëíè ÷èñëà
äà å ìîíîòîííà? Äîêàæåòå, ÷å îãðàíè÷åíèòå ìîíîòîííè ðåäèöè ñà ñõîäÿùè.

2. Äàéòå äåôèíèöèÿ íà òî÷êà íà ñãúñòÿâàíå íà äàäåíà ðåäèöà îò ðåàëíè ÷èñëà.
Äîêàæåòå, ÷å åäíà ðåäèöà å ñõîäÿùà òî÷íî òîãàâà, êîãàòî å îãðàíè÷åíà è èìà ñàìî
åäíà òî÷êà íà ñãúñòÿâàíå. Èçïîëçâàéòå íàãîòîâî åäèíñòâåíî ïðèíöèïà çà êîìïàêòíîñò
(òåîðåìà íà Áîëöàíî-Âàéåðùðàñ). Äàéòå ïðèìåð íà ðåäèöà ñ åäèíñòâåíà òî÷êà íà
ñãúñòÿâàíå, êîÿòî íå å ñõîäÿùà.

3. Íåêà f : D −→ R, êúäåòî D å ìíîæåñòâî îò ðåàëíè ÷èñëà. Äàéòå äåôèíèöèÿ íà "f
å íåïðåêúñíàòà â D". Äàéòå äåôèíèöèÿ íà "f å ðàâíîìåðíî íåïðåêúñíàòà â D". À

êàêâî îçíà÷àâà f äà íå å ðàâíîìåðíî íåïðåêúñíàòà â D? Äàëè ôóíêöèÿòà g(x) =
1

x
å

íåïðåêúñíàòà (ðàâíîìåðíî íåïðåêúñíàòà) â èíòåðâàëà (0, +∞)? Îòãîâîðåòå íà ñúùèòå
âúïðîñè çà èíòåðâàëèòå (0, 1) è (1, +∞).

4. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå Òåîðåìàòà íà Âàéåðùðàñ. Äàéòå ïðèìåðè, äîêàçâàùè, ÷å
âñÿêî îò óñëîâèÿòà íà òåîðåìàòà å ñúùåñòâåíî çà çàêëþ÷åíèåòî. (Äîñòàòú÷íà å ñêèöà
íà ãðàôèêàòà).

6. Íàïèøåòå ïîëèíîìà íà Òåéëúð çà äàäåíà ôóíêöèÿ (íà êàêâè óñëîâèÿ òðÿáâà äà
îòãîâàðÿ òÿ?) äî n-òè ðåä ñ îñòàòúê âúâ ôîðìàòà íà Ïåàíî è ñ îñòàòúê âúâ ôîðìàòà

íà Ëàãðàíæ. Íàïèøåòå ðàçâèòèåòî íà Òåéëúð çà f(x) = e− (1 + x)
1
x äî o(x3).

6. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå Òåîðåìàòà íà Ðîë. Ôîðìóëèðàéòå Òåîðåìàòà íà
Ëàãðàíæ çà êðàéíèòå íåðàñòâàíèÿ. Èçïîëçâàéòå ÿ, çà äà äîêàæåòå íåðàâåíñòâîòî
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àêî 0 < y < x.

7. Èçðàçåòå èíòåãðàëà

In =
∫ dx

(x2 + a2)n

÷ðåç In−1 (òóê a å ïîëîæèòåëåí ïàðàìåòúð è n = 2, 3, 4, . . .).


